
Pod zastavo slovenskega ljudstva! 
Zastava je zunanji znak programa kakšnega društva, 

njegovih načel, pravil, stremljenj in ciljev. Vsako društvo, 
ki si oskrbi zastavo, se potrudi, da svoji vodilni ideji in 
svoji poglavitni težnji da na zastavi očiten in kolikor naj
več lep izraz. Okoli zastave se zbirajo člani društva, kate
rim služi kot zbiralna točka. Zastava gre pred njinn pri 
javnih nastopih, kadar je treba manifestirati za načela. 
Veselo plapola nad njimi, kadar radost polni srce in igra 
v očesih tistih, ki gredo za njo. Ako pa prevladuje žalost, 
«e tudi zastava pokrije s črno kopreno. 

Zastava SLS — zastava slovenskega ljudstva! 
Zastava slovenskega ljudstva je izročena v varstvo 

Slovenski ljudski stranki. Zastavonoša kakšnega društva 
je navadno mož, mladenič ali mladenka krepkega stasa, 
vedrega duha, plemenitega srca. Ako prematramo politič
ne stranke v slovenskem ljudstvu, najdemo te lastnosti le 
pri Slovenski ljudski stranki. Ta stranka je številčno naj
močnejša med slovenskim narodom, tako da se vsaka dru
ga stranka more z njo le izdaleka primerjati. To je stranka 
jasnih načel in pogledov in natanko določenega programa 
za vse panoge našega duševnega, gospodarskega in politič
nega življenja. To je stranka velike ljubezni do slovenske 
domovine, do slovenskega ljudstva in vseh njegovih sta
nov, ljubezni, ki temelji na božji zapovedi in črpa svojo 
moč iz božje ljubezni. Na zastavo slovenskega naroda, se
stavljeno iz narodnih barv, je pritrdila križ, ki je že od ne
kdaj znamenje in jamstvo zmage. 

To je zastava borbe. 
Naša borba velja zmagi pravičnih zahtev slovenskega 

ljudstva. Za pravice slovenskega naroda se je naša stran
ka borila v prejšnji državi, pa mora, žal, se boriti tudi v 
tej državi. To je bil težak in oster boj, ki je trajal od po
četka 1. 1921, ko je začela ustavotvoma skupščina svoje de
lo, vse do najnovejšega časa. Zastava SLS je bila na čelu 
tistih, ki so se bojevali zoper pretirani, brezsmiselni in 
kruti centralizem v naši državi. Politični voditelji ljudstva, 
naši poslanci v Beogradu, so krepko držali v svojih rokah 
to zastavo. Ta zastava je porazila politične nasprotnike v 
beogradskem parlamentu, zlasti pa je porazila na volilnem 
bojišču vse pretirano centralistične slovenske stranke: sa
mostalne demokrate, slovenske kmetijce in socialne de
mokrate. 

Borba za zmago slovenskih pravic: politične samostoj
nosti slovenskega ljudstva, naše samouprave in avtonomi
je, še ni končana. Treba jo je nadaljevati do končne zma
ge. Kdor to zmago hoče, ta mora 11. septembra pod zasta
vo SLS iti na volišče ter glasovati za kandidate SLS. Vsaka 
kroglica, oddana v 1. skrinjico, bode zadela naše politične 
nasprotnike ter pomogla k njihovemu končnemu porazu. 

To je zastava miru! 
Naša stranka je odločna zagovornica miru med narodi 

in državami. Za ohranitev in utrditev miru med državami 

se poteguje pri vsaki priliki in z vsemi sredstvi. Voditelj 
SLS dr. Korošec je bil v letošnjem poletju v Sofiji, kjer je 
deloval za približevanje Bolgarov naši državi, ker je ohra
nitev miru na Balkanu in v Evropi v veliki meri odvisna 
od prijateljskega razmerja med Jugoslavijo in bolgarsko 
državo. Imel je lepe uspehe. 

Druge stranke ne delajo v tem smislu. Stjepan Radič 
je nedavno hudo razžalil Bolgare, ko je zahteval in pripo
ročal, naj bolgarski kralj Boris odstopi. Samostalna demo
kratska stranka je nesposobna za pomirjevalno delo med 
narodi, ker je oboževateljica fašistovskih gesel in nasto
pov. Socialna demokracija je stranka hujskanja na social
no revolucijo in razredni boj. Kdor torej hoče, da se pre
preči vsaka vojna ter se ohrani in utrdi mir med narodi in 
državami, ta naj gre 11. septembra volit pod zastavo SLS 
ter naj odda svojo kroglico v 1. skrinjico. Vsaka taka krog
lica je oddana proti vojni in za ohranitev miru na svetu. 

To je zastava dela. 
Voditelji SLS so možje neumornega dela za ljudski 

blagor. Vse organizacije v našem ljudstvu: gospodarske, 
politične, prosvetne organizacije, so plod dela naše stran
ke. Z gospodarskimi organizacijami smo uresničevali na
čelo ljudske sSmopomoči ter smo ljudstvo osvobodili iz ne
varnih mrež raznih liberalnih oderuhov. S politično orga
nizacijo smo ljudstvo vzgojevali in usposabljali za borbo 
proti zatiralcem slovenskih pravic. Z našo prelepo pro
svetno organizacijo smo vzgojevali mladino in izobraževali 
narod, da zavzema v prosveti, izobrazbi in kulturi prvo 
mesto v državi. Na to svoje delo smo ponosni. 

Politični voditelji naše stranke in našega ljudstva pa 
tudi spretno porabljajo vsa politična sredstva za delo za 
ljudski blagor. Kar so naši poslanci storili ona dva in pol 
meseca, ko so letos bili na vladi,je znano povsodi ter je ja
sen in glasen dokaz, kako vztrajno, spretno in uspešno je 
delo naših poslancev za gospodarsko dobrobit slovenskega 
ljudstva. Notranjepolitičen položaj v naši državi je tak, da 
bo naša stranka po volitvah najbrž zopet sodelovala v vla
di. Započeto delo se bo potemtakem nadaljevalo. 

Kdor torej hoče resno in uspešno delo za izobrazbo in 
napredek, za gospodarsko in politično osamosvojitev slo
venskega ljudstva; kdor hoče rešitev ali omiljenje sedanje 
težke gospodarske krize; kdor hoče povzdigo vseh stanov 
in slojev slovenskega ljudstva; kdor hoče smotreno in bla
gonosno delo za blagor in dobrobit slovenskega ljudstva v 
narodni skupščini: ta bo 11. septembra pod zastavo SLS šel 
na volišče ter glasoval v 1. skrinjico. Pa ne bo prišel sam, 
temveč se bode z neutrudljivo agitacijo potrudil, da zbere 
pod zastavo SLS čim največ volilcev. Tako bo naša zmaga 
11. septembra velika in sijajna. To bo zmaga slovenskega 
ljudstva! 


